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一般社団法人日本損害保険協会 関東支部 

 

 

 

 

日本損害保険協会関東支部新潟損保会（会長：大鳥居 徹・三井住友海上火災保険株式会社 新潟支店長)

では、2025年 9月 6日(土)・7日(日)に「新潟県地震保険等災害保険協議会」（※１）として、ぼうさいこく

たい2025(新潟市朱鷺メッセで開催)にブース出展し、来場者に自助としての地震保険等の必要性を啓発しま

した。 

当日は、新潟県生徒会連盟（※２）のサポートもあり、大勢の来場者が同協議会のブースを訪れました。 

来場者へのアンケート(別添ご参照)を実施し、地震保険のパネル展示やポスターを見ながら回答いただき、

地震保険パンフレット「備えて安心地震保険の話」や啓発チラシ「地震への備え」の配布などもあり、地震

保険の理解を深めていただきました。 

また、能登半島地震の振り返りと教訓をテーマに、地震が発生したときに「地震保険」が生活再建に必要

であることを訴求する啓発動画「能登半島地震を振り返って～巨大地震への備え～」（YouTubu動画）を放映

し、来場者に見ていただきました。 

動画：「能登半島地震を振り返って～巨大地震への備え～」はこちらから⇒ 

 

 

 

 当支部では、引き続き、自然災害に係る防災・減災および地震保険の普及・啓発に取り組んでまいります。 

※１ 同協議会は2010（平成22）年8月に全国初の官民一体で地震保険・共済の加入率引き上げを図る

ために設立され、当協会は、正会員として加盟しており、自然災害後の生活再建に備える保険・共

済の普及啓発に取り組んできました。 

※２「新潟県生徒会連盟」は、新潟県内の高校生徒会が、各校の行事や取り組みに関する情報を共有す

る中で、交流・連携をし、同時に防災情報の発信や防災啓発の活動を共同で行うことを目的として

20 24（令和6）年3月に設立した組織です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    協議会ブースの様子①     協議会ブースの様子②   ぼうさいこくたい 展示会場の様子 

 

ぼうさいこくたい 2025においてブース出展 

～「新潟県地震保険等災害保険協議会」としての地震保険の必要性を啓発～ 



新潟県地震等災害保険・共済普及協議会
出展ブースアンケート結果

１．お住いの地域をお聞かせください
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県外

県内 249

143

２．地震保険・共済について、日常生活の中で目にする場面は？（複数回答可）

0 50 100 150 200 250 300

その他

街中でのポスター

新聞・雑誌

インターネット

ラジオ

TV（CM含む）

41

141

91

44

52

県内（新潟市、長岡市、三条市、新発田市、小千谷市、見附市、村上市、阿賀野市、五泉市、上越市、
津南町、湯沢町）

県外（東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県、群馬県、茨城県、岩手県、長野県、石川県、福井県、大阪府、
兵庫県、広島県、熊本県、宮崎県、香川県）

その他（仕事柄、保険代理店、ほとんど見かけない、等々）

３．地震保険・共済に加入していますか？
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44

45

47

加入している

火災保険・共済には加入しているが
地震保険・共済には未加入

加入していない

分からない

244

262

総回答数 398
加入している 262 （65.8%）
加入していない（火災保険のみも含む） 89  （22.3%）
分からない 47（11.8%）

〇 ぼうさいこくたい 2025 in 新潟
〇 令和７年９月６日（土）10時30分～18時00分

令和７年９月７日（日）10時30分～16時00分
〇 朱鷺メッセ １階 展示ホールＡ
〇 総回答（枚）数 398枚



４．地震保険・共済に加入したきっかけは？（複数回答可）
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62

124

家族や友人の薦め

販売店の薦め

重要性や必要性を認識していたから

広告をみて加入するべきと
考えていたから

義務だと思っていたから

覚えていない（なんとなく）

その他

その他（地震が多いから、新潟地震を経験しているから、家を建てたとき、借家のため、等々）

５．加入していない理由はなんですか？（複数回答可）
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29

15

5

19

存在を知らなかったから

内容がよくわからないから

十分な補償が得られないと思うから

保険料が高い（今後高くなる）と
思うから

自宅や家財には加入するだけの
の価値がないと思うから

大きな被害が出るほどの地震は
起こらないと思うから

その他

その他（賃貸だから、引っ越したばかりだから、等々）
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